

从海港到弗拉门戈,三方“纠缠”都想争取最大利益

奥斯卡租借事宜拖成了“肥皂剧”

晨报记者 俞炯

“弗拉门戈和上海海港就奥斯卡租借一事已经全面达成一致,这笔交易将在接下来未来几个小时内签署。”作为权威的转会消息灵通人士,罗马诺在北京时间昨天凌晨通过社交媒体披露的这条最新动态,引发了巴甲豪门弗拉门戈俱乐部球迷的狂欢。



奥斯卡在比赛中 /新华社

但因为只能是巴甲,所以奥斯卡选择的余地也很少。弗拉门戈是巴甲豪门,里约热内卢离他在巴西圣保罗的家也不远,而且弗拉门戈今年已经杀入南美解放者杯八强。

为了有球可踢,奥斯卡不但自己在积极推进租借一事,还接受了超大幅度的降薪。据巴西媒体的消息,在弗拉门戈他的月薪只有在海港队时的10%到15%。

弗拉门戈俱乐部方面,既要强援加盟,又不想多花钱。

这个夏窗弗拉门戈已经引进了多名高水平球员,他们在联赛争冠形势不佳的情况下,豪赌的就是本赛季的南美解放者杯。尤其是在本周的四分之一决赛首回合上,弗拉门戈客场2:0战胜了另一支巴西豪门科林蒂安,这进一步加快了他们在租借奥斯卡一事上的动作。

弗拉门戈起初是希望上海海港能够承担奥斯卡的薪水,被拒绝后又要去说服奥斯卡接受20万到30万欧元的月薪,这些都需要时间来软磨硬泡。

最后是上海海港俱乐部这次表现出了少有的强硬态度。

对于中超最后一位顶级大牌球星,俱乐部方面也不希望把双方的关系搞僵,毕竟如果奥斯卡愿意执行完明年和后年的合同,海港队还指望这位队长带领球队去争取更多的冠军奖杯。在不当“冤大头”的前提下,他们愿意支持奥斯卡去巴甲踢半年球保持状态。

至于这出“肥皂剧”何时上演大结局,奥斯卡是否最终能够租借加盟弗拉门戈,还需要等待两家俱乐部官方的消息确认。

上海单期中 大乐透一等奖 5677 万

4注一等奖出自青浦长宁浦东三区

记者 孙俊毅

晨报讯 3日晚体彩大乐透第22088期全国开出6注一等奖,上海购彩者成为本期最大赢家,单期力擒大乐透一等奖4注,其中3注为追加投注,仅单期一等奖的中奖金额就高达5677万余元。

据悉,这4注一等奖出自三个体彩销售网点。记者找到了这三家体彩店的具体地址。

3日晚的开奖号码是:前区“01、08、10、20、35”,后区“06、11”。

青浦体彩编号为17604的销售点独中2注追加投注一等奖,中奖彩票是一张单式追加票,2倍投注,30元投入,一人单票独揽3193万元。记者从上海市体彩中心获悉,这家体彩店位于青浦区盈浦街道盈中西路216号。

长宁区的购彩者通过一张9元面值的单倍追加投注单式票,收获1注追加投注一等奖,擒入奖金1596万余元。中奖网点位于长宁区武夷路571号,网点编号07059销售点。

浦东新区购彩者命中的是基础一等奖,由于没有追加,奖金成色较其他两注有所不足。该购彩者通过一张4元面值的单式票,收获奖金887万余元。该中奖网点位于浦东新区浦东大道2541号,网点编号12515销售点。

3日晚开奖前,上海今年总共中出了7注大乐透一等奖,但本期单期上海就命中了4注,中奖效率惊人。

罗马诺肯定租借交易

“弗拉门戈的球迷会挤爆马拉卡纳球场。”由于对这笔交易的确切性,罗马诺的口吻十分肯定,因此巴西当地媒体和球迷们都已经开始猜测,奥斯卡是否会在下周的南美解放者杯四分之一决赛次回合,也就是弗拉门戈主场和科林蒂安的比赛亮相。

奥斯卡继北京时间3日一早在微博上表示自己还会继续是海港队一员之后,昨天凌晨他又几乎在罗马诺爆料的同时,通过社交媒体对上海海港俱乐部写下了一句话,“感谢一直以来的支持和爱,很快再见。”按照这段文字分析,奥斯卡似乎是在感谢上海海港方面同意了他去暂时效力弗拉门戈的事情。

俱乐部、球员都有想法

为何奥斯卡的租借事宜变成了“肥皂剧”?最关键的因素是涉事三方,两家俱乐部和球员本人都有自己想法,都要争取自己最大的利益。

首先就是奥斯卡,既要有球踢,更要陪在家人身边。

奥斯卡只有30岁,整整一年只踢三场中超是他无法接受的。即便是今年必须在巴西陪伴家人,但他之后的职业生涯还有很长一段时间。所以不管是继续留在海港队,还是去其他地方踢球,保持自己的高水准是必须的前提。

冬病夏治正当时 健康科普进人群

中医学是中国古代科学的瑰宝,也是打开中华文明宝库的钥匙。

当前,中医药振兴发展迎来天时、地利、人和的大好时机,希望广大中医药工作者增强民族自信,勇攀医学高峰,深入发掘中医药宝库中的精华,充分发挥中医药的独特优势,推进中医药现代化,推动中医药走向世界,切实把中医药这一祖先留给我们的宝贵财富继承好、发展好、利用好,在建设健康中国、实现中国梦的伟大征程中谱写新的篇章。

现在正值三伏天,又到了“冬病夏治”的好时机。近期,到杨浦区中医医院预约“冬病夏治”的人也越来越多了。为进一步传播中医健康文化,提升群众健康素养,为此,上海市杨浦区中医医院特意开设了一场关于“冬病夏治”科普讲座,为广市民答疑解惑。讲座现场杨浦区中医医院的老中医们为在场人员详细解释了“冬病夏治”的原理,并介绍三伏贴、三伏针灸、拔罐、口服中药的原理。

冬病夏治是根据中医“整体观念”、“四时养生”的原则,利用夏季气温高,机体阳气充沛的有利时机,通过中医适宜技术、中药内服等方法,来预防或减少疾病的发作。冬天人们因为外部加上自身体质所导致虚寒,加上冬天天气比较冷,这个时候要承受的是两寒夹击,想要解冻更是难上加难。但是夏天就不同了,因为天气比较热,如果这时候治疗的话,很容易把身体里的寒气逼出来。聪明的人们就按照自然变化对人体的影响推算出气血运行在每个节气的变化,并依此制定出传统的治疗方法。

杨浦区中医医院工作人员还以问卷调查的形势向群众广泛征集中医医院如何改善服务细节、提升中医药服务质量等方面的意见建议。针对此次市民提出的意见和建议,医院工作人员将及时汇总落实。下一步,杨浦区中医医院还将围绕“打造家门口的“五星级”医院进行人民城市建议征集活动,希望广大群众建言献策。

崇明区民政局开展暑期未成年人安全工作培训

暑假是未成年人安全事故的高发期,为减少和防止暑期安全事故的发生,进一步增强全区未成年人假期安全防范意识,确保青少年度过一个平安、快乐的假期,崇明区未保办组织开展了暑期未成年人安全工作培训。



保护知识传递到每一位未成年人的心中。

崇明区民政局副局长张耀范对参训人员进行了开班动员,对暑期未成年人安全工作提出了几点要求:一是要统一思想,提高认识,进一步增强做好未保工作的责任感和紧迫感。未成年人是祖国未来的花朵,未成年人的健康成长关系到千家万户的安宁幸福,关系到社会的和谐稳定,做好这项工作意义重大。各乡镇要充分认识到此项工作的重要性,切实采取有效措施,优化未成年人成长环境,扎实推进未成年人安全保护工作;二是要尽职尽责,紧绷安全弦不放松,坚决守牢未成年人安全工作底线。要切实履行工作职责,压实工作责任,克服麻痹心理,加强对危险区域的日常排查,全力抓好安全保护工作;三是要扩大宣传,把安全意识印在心里。培训结束后,各乡镇要针对此次培训进行再部署、再动员,将此次培训的内容传达到每一位儿童督导员、儿童主任。要充分发挥儿童主任在日常工作中的优势,将各类安全

现场,分别依次由江帆消防救援站钱晨副站长进行未成年人防溺水安全培训、区消防救援队黄海华科长进行未成年人消防安全培训、公安崇明分局交通警察支队事故处理大队杜海滨大队长进行未成年人交通安全培训、公安崇明分局长征派出所民警施诚进行未成年人居家安全、网络培训、公安崇明分局反诈骗中心民警沈斌进行未成年人防骗安全培训、崇明区司法局三星镇司法所所长兰佳丽进行未成年人防侵害培训。

通过此次培训,让与会人员进一步掌握了多方面的安全保护知识,提高了与会人员的安全防范意识,增强了突发事件的应急处理能力,为孩子们暑期生活撑起安全保护伞。

庆祝建军95周年 情系退役兵 喜迎二十大

——崇明区陈家镇开展“八一”期间关爱退役军人系列活动

为了迎接党的二十大胜利召开,进一步弘扬双拥光荣传统,切实把党和政府的关怀送到退役军人心中。近日,陈家镇开展“八一”期间关爱退役军人系列活动。

■ 退役军人优待证申领核发

陈家镇于7月4日起启动受理退役军人优待证申领。目前已完成退役军人优待证预采集信息1443人,完成申领643人。后续也将优待证申领发放这项民生实事办好办实。

■ 深化双拥宣传教育氛围

八一期间,陈家镇充分利用户外显示屏、宣传栏等,结合微信公众号、短视频等新兴媒介,广泛开展并全面推动国防和双拥教育,为党的二十大胜利召开营造军民团结奋进的良好氛围。

■ 夏日送清凉 八一暖人心

为传递党和政府对重点优抚对象的关怀和温暖,陈家镇积极深入全镇189名重点优抚对象家中,送慰问品并致以节日的问候和崇高的敬意,排摸了80名低保、低收入及重残无业退役军人,58名因病治疗费用较高的困难退役军人,67名高龄优抚



对象,分别组织各村居退役军人服务站以多种形式进行精准帮扶,开展排忧解难暖兵心全覆盖慰问。

■ “崇敬慰问”活动

应市双拥办、市基金会要求,陈家镇向22名烈士遗属、解放前参加革命工作的残疾军人和在乡复员军人发放慰问金和慰问贺卡。通过开展“崇敬慰问”活动,陈家镇将继续弘扬烈士精神,传承红色基因,让退役军人和广大优抚对象切实感受到党的关怀和温暖。

近日,陈家镇退役军人服务站组织部分优抚对象代表参与“迎八一”座谈会。与会的优抚对象代表畅所欲言,一方面对党和政府历年开展的退役军人服务工作予以肯定;另一方面就目前优抚政策的落实和生活保障谈了自己的体会和想法,并提出了宝贵意见和建议,助推退役军人服务工作不断提升。

宝山区庙行镇综合执法队党支部召开2022年作风纪律教育整顿暨干部队伍作风集中整顿年动员会

为全面深入做好区域城管执法作风纪律教育整顿以及镇党委干部队伍作风集中整顿年工作。2022年8月1日下午,庙行镇城管执法中队党支部召开了“2022年作风纪律教育整顿暨干部队伍作风集中整顿年动员会”。



会议伊始,中队支部书记崔宁,向全体与会党员、队员宣读了区城管执法局下发的《关于开展2022年作风纪律教育整顿活动的实施方案》以及镇党委下发的《庙行镇关于开展“干部队伍作风集中整顿年”活动的实施方案》。并要求全体党员、队员要切实把自己摆到区局和镇党委的教育整顿活动去,对照活动要求:一是从理想信念,依法行政,作风纪律,为民服务方面寻找自身存在的问题和不足,并加以整改。二是结合本职工作,就自身在“5个方面”存在的问题进行梳理总结,并对存在的问题开展整改。三是活动期间全体党员、队员要做好互相监督,互相提醒,切实在活动期间把各类存在的问题,教育到位、整改到位、提升到位。

会上,中队长严云就近期街面管理、疫情防控、社区执法等方面存在的问题,向各班组进行了通报,并要求全体队员要围绕镇党委、政府以及区局的工作要求积极开展工作,一是要全面做好沿街商铺疫情防控工作,坚决筑牢疫情防控的防护墙。二是要抓牢本职工作不放松,针对城管执法的常规工作,各班组要善于及时发现,并及时开展处置。三是要灵活运用市局下发的轻微违法免罚政策,在妥善处置各类违法问题的前提下,助力辖区经济的发展。

下一阶段,中队将严格遵照动员会的精神和要求,组织全体队员有序开展集中学习、自学以及阶段性检验工作,切实做到学深学透学精,为查摆剖析问题打好坚实的思想基础。